
040200320 - INSUBRIA BEACH ARENA GALLARATE U18 ( a carico di SOCIETA')
AMMONIZIONE per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA - 2. RICHIAMO

Gara 18FD 8211 del 22/12/2024
040200320 - INSUBRIA BEACH ARENA GALLARATE U18 ( a carico di SOCIETA')

040200075 - ASD PALLAVOLO VERGIATE ( a carico DIRIGENTE:  S. R.)

RICHIAMO per  PROTESTE NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

AMMONIZIONE per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ALLENATORE - 2. RICHIAMO

040200075 - ASD PALLAVOLO VERGIATE ( a carico di ATLETI:  3385678 - A. E.)

040200135 - MAX SPORT CASTRONNO ( a carico di ATLETI:  G E.)

040200075 - ASD PALLAVOLO VERGIATE ( a carico di SOCIETA')

DIFFIDA per COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE

AMMONIZIONE CON DIFFIDA per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA - 3. RICHIAMO

040200216 - Agorà Volley  ( a carico di SOCIETA')

Gara 12FB 2600 del 22/12/2024

Il Giudice Unico Territoriale, Avv. Lorenzo Di Gaetano, 
ha deliberato i seguenti provvedimenti disciplinari:

PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO TERRITORIALE
COMUNICATO N. 22

COMITATO TERRITORIALE VARESE

Gara 18FD 8206 del 13/12/2024

SQUALIFICA PER 2 GIORNATE 

DA SCONTARSI PER LE GIORNATE N. 14 E 15 GARE N. 1109 E 1115

040200075 - ASD PALLAVOLO VERGIATE ( a carico di ALLENATORI:  73892 - C. L.)
DIFFIDA per COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE

040200075 - ASD PALLAVOLO VERGIATE ( a carico di ATLETI:  3200139 - G. E.)

MULTA € 200.00 per VEDI DELIBERA

Letto il rapporto gara n.1079, 1DFA del 5 dicembre 2024, tra MAXSPORT CASTRONNO/ PALLVOLO VERGIATE, osservato che il rapporto 

gara redatto dal DDG ha fede privilegiate, rilevato che durante la gara:

 L’allenatore del sodalizio PALLAVOLO VERGIATE, sig. Colli Luca, ha assunto una condotta maleducata nei confronti dei DDG;

Le atlete, del sodalizio PALLAVOLO VERGIATE Aggujaro Emma e Gattino Elisa, si sono rese responsabili di una condotta antisportiva nei 

confronti dei DDG;

Il Dirigente del sodalizio PALLAVOLO VERGIATE, sig. Simonetta Riccardo si è reso responsabile di aggressione nei confronti del DDG;

Il Sodalizio PALLAVOLO VERGIATE per responsabilità oggettiva 

Ritenuto che le condotte descritte assumono rilevanza sotto un profilo disciplinare, Visti gli artt. 76 n2, 88,89, 96 e 97 del Regolamento 

Giurisdizionale, 

                                                                                        APPLICA 

All’allenatore sig. Colli Luca, la sanzione disciplinare di due giornate di squalifica da scontarsi nelle due giornate successive all’affissione 

all’albo del presente provvedimento;

Alle atlete, Agguiaro Emma e Gattino Elisa, la sanzione disciplinare dell’ammonizione con diffida;

Al Dirigente, sig. Simonetta Riccardo, la sanzione disciplinare della sospensione a tempo determinato da qualsiasi attività ufficiale 

nell’ambito della FIPAV per mesi tre da scontarsi a partire dall’affissione all’albo del presente provvedimento;

Al Sodalizio PALLAVOLO VERGIATE per non aver impedito l’aggressione al DDG, sanzione della multa di euro 200,00.

Gara 1DFA 1079 del 05/12/2024

RICHIAMO per PROTESTE DURANTE IL GIOCO

040200135 - MAX SPORT CASTRONNO ( a carico di ALLENATORI:  87706 - N. F.)

Gara 1DFA 1080 del 12/12/2024

SQUALIFICA PER 3 MESI



Gara 1DFB 1329 del 20/12/2024

MULTA € 50.00 per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

040200049 - New Volley Uboldo Sara Ass. Ag. Saronno ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA  

040140094 - Libertas Brianza Volley Bianca ( a carico di SOCIETA')

Gara 1DMA 1541 del 21/12/2024

040200142 - INSUBRIA VOLLEY MORNAGO SENIOR  ( a carico di ATLETI:  3143571 - P. A.)

Gara 1DMA 1530 del 13/12/2024

040200099 - AUTOMILANO PALL. LONATE-FERNO ( a carico di ATLETI:  2939207 - G. S.)
AMMONIZIONE per  PROTESTE NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

AMMONIZIONE per  PROTESTE NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

040200164 - Gorla Volley ( a carico di SOCIETA')

Gara 3DFA 3010 del 17/12/2024

RICHIAMO per  AVER CAUSATO RITARDO INIZIO GARA

CAMP3 E DOCUMENTI CONSEGNATI IN RITARDO

040200336 - pink eagles  ( a carico di SOCIETA')

040200011 - YAKA VOLLEY  ( a carico di ATLETI:  3684261 - G. M.)

Gara 1DMB 1669 del 21/12/2024

RICHIAMO per  PROTESTE NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

Gara 2DFB 2177 del 15/12/2024

040200273 - Futura Volley Giovani U14 Rossa ( a carico di SOCIETA')

Gara 3DFC 3119 del 10/12/2024

DIFFIDA per ESPRESSIONI OFFENSIVE VERSO I D.D.G.

SANZIONE AGGRAVATA IN QUANTO CAPITANO

040200099 - ELCO ELECTRA PALLAVOLO LONATE -FERNO ( a carico di ATLETI:  3513032 - T. S.)

Gara 3DFC 3113 del 06/12/2024

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA

MULTA € 50.00 per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO

040200273 - Futura Volley Giovani U14 Rossa ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)

RICHIAMO per SEGGIOLONE ARBITRALE NON REGOLAMENTARE

IL SEGGIOLONE ERA SPROVVISTO DI PROTEZIONI

040200343 - School of Sport ( a carico di SOCIETA': ATTREZZATURE)

Gara 3DFC 3123 del 22/12/2024

RICHIAMO per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA

RICHIAMO per USO DI TAMBURI E TROMBE

040200142 - INSUBRIA VOLLEY MORNAGO  ( a carico di SOCIETA')

Gara U17MA 7027 del 30/11/2024

RICHIAMO per USO DI TAMBURI E TROMBE

040190054 - A.D. COSIO ( a carico di SOCIETA')

Gara U17MA 7021 del 01/12/2024

RICHIAMO per CAMP3 NON REDATTO REGOLARMENTE ON-LINE

040200183 -  LUINO VOLLEY ( a carico di SOCIETA')

Gara U17MA 7030 del 07/12/2024



dell'Organico Giudicante (art. 54 R.G.).

Si ricorda che il mancato pagamento delle sanzioni pecuniarie, nei termini previsti dall'art. 54 del Regolamento

Giurisdizionale, comporta, per i sanzionati, il raddoppio delle stesse , per ogni 15 giorni di ritardo, fino al

recupero coatto delle stesse. +A54:H83

N.B.: ogni sanzione pecuniaria deve essere pagata entro 15 giorni dall'affissione della decisione all'albo 

Varese, 10 gennaio 2025

Il Giudice Unico Territoriale

Avv. Lorenzo Di Gaetano

AMMONIZIONE per CAMP3 CON NOMINATIVI AGGIUNTI MANUALMENTE

ATLETA - 2. RICHIAMO

040140121 - GS VILLA GUARDIA ( a carico di SOCIETA')

Gara U17MB 7078 del 24/11/2024


